

7 ОКТЯБРЯ 1955 г., № 238 (12.124)

Концерты композитора Р. М. Глиэра

Вчера в концертном зале филармонии состоялся авторский концерт народного артиста СССР лауреата Сталинской премии композитора Р. М. Глиэра. Оркестр под управлением автора исполнил сюиту из балета «Тарас Бульба», увертюру к опере «Шах-Сенем» и фрагменты из балета «Медный всадник». Лауреат международного конкурса В. Максимова исполнила широко популярный концерт для голоса с оркестром. Зрители тепло встретили старейшего советского композитора. Концерт прошел с большим успехом.

В следующих авторских концертах Глиэра, которые состоятся в Уральском политехническом институте и в зале филармонии, будут исполнены его первая симфония и концерт для виолончели с оркестром. Солистом выступит лауреат Сталинской премии М. Ростропович.